

お 知 ら せ

お客様各位

京成時刻表VOL. 28—2（2018年12月8日発行）

において、下記の部分に記載内容の誤りがございました

ので、お詫びして訂正いたします。

記

(1) P. 58

【誤】 列車番号 8B15 行先 京成津田沼

【正】 列車番号 8B15 行先 ちはら台

(2) P. 111

【誤】 列車番号 9B15 行先 ちはら台

【正】 列車番号 8B15 行先 ちはら台